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[1] 다음 회로를 보고 문제에 답하시오. 단, μnCox = 2μpCox = 80μA/V, L = 1μm, VA = 20V, VDD = 3.3V, 그리고 VT = 0.5V이

다. 

 

 

1) IBIAS가 100μA 이고 
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일 때, 모든 트랜지스터의 Vov가 0.2 V가 되고, systematic offset 이 
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의 크기를 각각 구하시오. 
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2) Small Signal Gain Av를 구하시오. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Input common mode range와 output range를 각각 구하시오. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) CL = 1pF, C1 = 0.2pF, Cc = 0 F일 때, 2개의 pole, fp1과 fp2의 위치를 구하시오. 
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5) Cc에 의해 나타나는 zero를 없애기 위한 R값을 구하시오. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) β = 1 인 unity gain feedback이 걸렸을 때, Phase Margin 이 45˚가 되도록 Cc값을 정하시오. 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) 이 때의 Slew Rate를 구하시오. 
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8) β = 
2
1
인 feedback이 걸렸을 때, Phase Margin 은 얼마인가? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) 위에서 정한 MOS의 크기는 그대로 두고 IBIAS를 200μA로 바꾸었을 때, Av는 어떻게 변하는가?  



 
 
 

6

[2] 다음과 같은 Feedback 회로에서 BJT 의 소신호 등가화로에서 common-emitter current gain 이 무한대 (hfe≒ ∞) 라

고 가정했을 때 각 회로의 전압이득 Av = Vo/Vs 를 구하시오. 

 

1) 
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3)       

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4)     
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[3] 다음 회로를 보고 물음에 답하시오. 단, 모든 MOS 는 saturation region 에 있다고 가정하며, μnCox=μpCox=10μA/V, 

VT=1V, R1=12kΩ, R2=20kΩ, R3=20kΩ, R4=200kΩ, RL=50kΩ이다. 

 

 
 
 
 

1) 위 회로는 어떤 feedback configuration인가? 

 

 

 

 

 

2) M1 의 드레인 전류 ID1=100μA, M2 의 드레인 전류 ID2=200μA 이고 M1 의 overdrive voltage Vov=0.5V 일 때 Small 

Signal Gain Av=vo/vs를 구하시오. 
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3) 회로의 출력저항 Rout을 구하시오 
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[4] 다음과 같은 특성을 가진 Op-Amp가 있다. ሺR୧ ൌ ∞, R୭ ൌ ∞, SR ൌ 1V/us ሻ 

 

            Hሺsሻ ൌ  ଵ଴ఱ

൬ଵା ౩
మಘ౜౦భ

൰ሺଵା ౩
మಘ౜౦మ

ሻ
       ( fp1 = 10Hz, fp2=1MHz ) 

   

 

이 Op-Amp를 다음과 같이 연결하였다. 

 
 

1)  Av(s)=Vo(s)/Vs(s) 를 구하시오. 
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2) 3dB Bandwidth와 Phase Margin을 구하시오.  (적절한 approximation을 사용하여 답을 구하시오.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) 입력에 Vୱሺtሻ ൌ 1V · sin ሺ2πfୱtሻ의 sinusoidal 입력이 인가되었다. 출력에 SR limit 에 의한 왜곡이 발생하지 않는 최

대 주파수를 구하시오. 
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4) 입력에 다음과 같은 step 입력이 인가되었을 때 출력의 파형을 그리고 출력 전압이 9.9V 에 도달하는 데 걸리는 

시간을 구하시오. 

 

 

 

 


